Alaywviopa ota Madnuatikd rpooavaToAicou

2YNAPTHZEIZ
TA=H: I' AYKEIOY
Mdaénua :MAGHMATIKA A
OEMA A
Al. No aravricets pe 60610 X 1] AMGO0g A 6TIS TAPUKATO
TPOTAGELG:

1. Av i ouvapmon F(X) eivon yvnoiog avéovsa tote f(x*) < f(x* +3) yio kade

XxeR.
2.Av o cvvaptnon eivar yvnoiog avéovoa oto Al kot yvnoing avovsa oto A2

161 O efvan yvnoimg avgovoa oto A, UA,.

3. Av i ouvapmon f(X) avtiotpépeton tote 1oyver f(f (X)) = Xyo kébe y € A .
4. Av woyvel 6t T(x) >3 101€ 1 cvvaptmon T(X) €xel eddyioto to 3.

5. Mo cuvéptnon mov givorl yvnoiog povotovn sivan 1-1.

Movaoeg 5

A2. Na 6®oeTe TOV 0pIopd TOTE o GLVAPTNON AEyETaL YvNnoimg eBivovca

Movaoeg 7
A3. Ioyvel 011 : Av o cvvaptnon eivar 1-1 tote givon kot yvnoiog povotovn
Noa d1Kal0A0YNGETE TNV ATAVINGCT GOG. Movadeg 13

OEMA B
Aivetar ywmoiong povotovn cvvaptnon f: R — R mov diépyeton and to onpeia

A(-1,5) xou B(2,4)

B1. Bpeite 1o €idog ¢ povotoviog tg. Movadeg 7
B2. No Moete v e&icwon: f(f1(x*)-3)=5

Movadeg 8
B3. No Moete v avicoon f(f'(e*+3)-3)>5

Movaoec 10

OEMAT
Eoto cvvaptnon f : (0,+0) — (0,+%) yio tv onoia woyvet 6t F(f(X)) —F(X) =x— ”

v kéOe y € (0,+0)
I'l. Na dei&ete 6tin f(X) aviotpéeeton ko 6tL f(1) =1
Movadeg 6

I'2. Na Aoete v eéiowon f1(X) =X Movadeg 6

I'3. No Moete v eéicwon f(f(e*)) =e*—e™ +1 yia xeR.
Movaodeg 6




1
I'4. Na amodeitets ot f(X)—x =F(X) - g Ko va Moete v gElomon
X

f(x)+ =f*(x)+x° Movadeg 7

1
f*(x)

OEMA A

Atvetar 1y suvaptnon f(X) yia v omoia woyver: F4(X)+F2(x) —xf(X)—2 =0 yio k6Be
x=0.

Al. Na dei&ete 6Tt f(X) #0y1a kabe X >0 Movades 4

A2. Na dei&ete oti nf(X) avtiotpépetar.
Movadeg 4

A3. Avn f(X) éxel ohvoro Tiudv 1o [1, +oo) va deifete ot FH(X)=x°+x— 2 :
X

Movaoeg 4
A4. No pedemoste v T (X) o¢ Tpog TV pLovoTovia. Movadseg 4
X*+X-2
A5. No Moete v eicwon f(—l) =X+1 Movadeg 5
X+
AB. No Moete Tnv s&icmon f1(x) =f(X) Movédeg 4

KoAn Emtoyia!!!!



